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Vedoucí kolotoče Lis 10, 2024

Protiruské sankce fungují! Německá vládní koalice Olafa Scholze se kvůli zpětným
dopadům sankcí na německou ekonomiku rozpadla! Balík 3 miliard EUR pro Ukrajinu
neprošel, FDP navrhovala místo peněz poslání raket dlouhého doletu Taurus k
úderům na Rusko! Trump má plán pro Ukrajinu, jinak se Evropa ekonomicky položí!
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Protiruské sankce fungují! Německá vládní koalice Olafa Scholze se kvůli zpětným dopadům sankcí na německou ekonomiku
rozpadla! Balík 3 miliard EUR pro Ukrajinu neprošel, FDP navrhovala místo peněz poslání raket dlouhého doletu Taurus k
úderům na Rusko! Trump má plán pro Ukrajinu, jinak se Evropa ekonomicky položí!

Největší událostí uplynulého týdne v Evropě není výsledek amerických voleb, ale pád vládní koalice Olafa
Scholze kvůli dopadům protiruských sankcí na německou ekonomiku. Všechno se odehrálo poté, co se
Scholz poštěkal s ministrem financí za FDP Christianem Lindnerem kvůli financování a vyzbrojování
Ukrajiny takovým způsobem, že Scholz nakonec odvolal šéfa FDP z pozice ministra financí a FDP v
odvetě vypověděla koaliční smlouvu a její tři ministři rovněž rezignovali na své funkce, s výjimkou
ministra dopravy Volkera Wissinga.

Ten totiž svoji rezignaci ve čtvrtek vzal zpátky, oznámil, že v pozici ministra zůstane, ale místo toho
vystupuje z FDP. Nesouhlasí totiž s postoji FDP, že by se měly na Ukrajinu posílat rakety dlouhého doletu,
což by Německo zatáhlo do III. sv. války. Německý tisk okamžitě přirovnal tento krok k ministru zahraničí
ČR Janu Lipavskému, který po odchodu Pirátů z vlády Petra Fialy rovněž zůstal v pozici ministra a místo
rezignace zrušil své členství v Pirátské straně. Lipavský měl ale jiné motivace pro setrvání ve vládě než
Wissing. Německo tak míří k předčasným volbám, zřejmě příští rok na jaře.
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Šéf německé FDP potvrdil rozpad vládní koalice kvůli Ukrajině a následným problémům Německa!

Lindner svolal tiskovou konferenci a odhalil, že Olaf Scholz chtěl překročit tzv. dluhovou brzdu německého
státního rozpočtu o 15 miliard EUR, z čehož 3 miliardy měly jít na vyzbrojování Ukrajiny a podle
německého tisku dalších 6 miliard mělo jít na německý zbrojní průmysl, na výrobu munice pro Ukrajinu.
Zbytek měl být použit na sociální tituly a rovněž investice do záchrany německého kolabujícího průmyslu,
ve kterém začíná obrovské propouštění.

Kromě Volkswagenu, BASF a Varty je poslední obětí války na Ukrajině s propadem zisků firma Bosch,
která oznámila [1], že propustí v návaznosti na problémy Volkswagenu celkem 7 000 lidí z divize výroby
auto-moto součástek pro VW a rovněž z divize Bosch BSH, která vyrábí domácí spotřebiče, pračky,
sušičky atd.

Protiruské sankce konečně začaly fungovat a vláda se položila. Jenom ne ta ruská, ale německá!

Německá vláda Olafa Scholze totiž dostala podle informací německého bulváru pokyny z USA, že má
započít transformaci své ekonomiky na vyčlenění zdrojů na válečnou výrobu pro vyzbrojování Ukrajiny po
stažení USA z participace na válce na Ukrajině. Donald Trump ještě nebyl inaugurován, ale jen pár
hodin po Trumpově zvolení německá vládní koalice padla, protože FDP odmítla překročit dluhovou
brzdu pro vyzbrojování a financování Ukrajiny.

A když kvůli Ukrajině teď padla německá vláda, je vymalováno a Evropa bude v krizi, usuzuje i Deutsche
Welle [2]. Bude to sloužit jako varování a otřesný příklad všem vládám v EU, jak by mohly dopadnout,
pokud USA přestanou Ukrajinu financovat a náklady se budou muset přesunout na Evropské státy.
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Olaf Scholz, spolkový kancléř

Když ty náklady na válku na Ukrajině, do kterých počítejte nejen peníze, ale především západní sankce
na Rusko, které ničí evropský průmysl a evropské ekonomiky, dokáží položit německou vládu, tak logicky
to samé bude hrozit i ostatním vládám. Zatímco MSM média se věnují hlavně důsledkům rozvratu vládní
koalice v Německu, jenom málo médií a novin se dívá na německé ekonomické problémy z pohledu
příčin.

Nikdo se veřejně raději nahlas neptá, co vlastně způsobilo takový propad německé ekonomiky.
Ano, je to slon uprostřed německé místnosti, o kterém se nesmí mluvit – Sankce na Rusko!
Všechny ty balíky sankcí vržených na Rusko neudělaly s Ruskem nejen nic, ale přivedly Rusko k
ekonomickému růstu HDP o skoro 4% ročně, což je prakticky nejvíce v celé Evropě.

Německý průmysl je po necelých 3 letech protiruských sankcí prakticky na kolenou. Sankce fungují! Jenom jinak, než se čekalo…

Ruská ekonomika šlape jako stroj, zatímco ta německá pod protiruskými sankcemi kolabuje a podniky
zavírají továrny a propouští zaměstnance. A k tomu všemu Ukrajinci nevyhrávají, oni dokonce ani
nepostupují, ani nedrží pozice, oni prostě ustupují. Už od počátku tohoto roku. A to už bude skoro rok, co
ustupují. Ustupují i z výletu do Kurské oblasti. Válka na Ukrajině je prohraná, německá ekonomika kvůli
sankcím na Rusko sama kolabuje a německá vláda kvůli zoufalému stavu ekonomiky a financí právě
padla. Proč je ten rozpad koalice natolik prozaický?

Německá raketa dlouhého doletu Taurus

Protože ukázal, že Německo není v ekonomické kondici, aby mohlo financovat válku na Ukrajině! A když
není Německo v kondici, tak která země EU je v takové kondici? Odpověď je nabíledni – žádná! Prostě
žádná země EU není v kondici, aby mohla unést náklady a podílet se dlouhodobě na financování války na
Ukrajině bez účasti amerického dolaru a bez účasti amerického státního rozpočtu. To je prostě realita!
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Pokud jde o plán Donalda Trumpa pro Ukrajinu, tak na veřejnost již unikly [3] první detaily. Mělo by
údajně dojít ke zmrazení konfliktu na linii současné fronty, podél které by na ukrajinské straně
hranice vznikla demilitarizovaná zóna obsazená vojáky ze zemí EU a Velké Británie. Rusko by si
ponechalo dobytá území a dostalo by garanci, že Ukrajina po dobu 20 let nevstoupí do NATO.

Mírový plán Donalda Trumpa počítá s demilitarizovanou linií o délce více jak 1 000 km

Donald Trump prý proto vyzve evropské a britské jednotky, aby v rámci plánu na zmrazení války mezi
oběma zeměmi prosadily více něž 1000 km dlouhé nárazníkové pásmo mezi ruskou a ukrajinskou
armádou. Rusko již dopředu ale oznámilo, že zmrazení konfliktu nepřipadá v úvahu, protože Moskva
akceptuje jen plnotučný a finální mírový plán s trvalou a nikoliv jen 20-letou neutralitou Ukrajiny. Stejně tak
rozmístění vojsk NATO do demilitarizované zóny by Rusko považovalo za záminku nasunutí vojsk NATO
až na hranici doteku s Ruskou armádou.

Demilitarizovaná linie podle Trumpova plánu

Podrobnosti plánu se objevily v době, kdy Volodymyr Zelenský varoval, že jakýkoli pokus o uzavření míru
ústupkem Rusku by pro Evropu znamenal “sebevraždu”. Tento plán je jedním z několika, jenž prý zvažuje
Trump, který před svým zvolením prezidentem USA prohlásil, že zahájí mírové rozhovory ještě před svým
lednovým nástupem do úřadu.

Tato uvedená myšlenka s demilitarizovanou zónou, kterou nastínili tři Trumpovi spolupracovníci, by
znamenala zmrazení současné frontové linie a souhlas Ukrajiny s odložením její ambice vstoupit do
NATO o 20 let. Výměnou za to by USA napumpovaly Ukrajinu zbraněmi, aby odradily Rusko od obnovení
války. Jenže, má to jeden háček. USA by totiž neposkytly vojáky, kteří by hlídali a prosazovali vzniklou
nárazníkovou zónu, a dokonce ani by tuto misi nefinancovaly.

Bez peněz a účasti USA nelze ve válce na Ukrajině pokračovat, prostě Evropa na to nemá prostředky!

https://href.li/?https://www.telegraph.co.uk/world-news/2024/11/07/donald-trump-ukraine-peace-plan-british-troops-buffer-zone/
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“Můžeme provádět výcvik a další podporu, ale hlaveň zbraně bude evropská,” řekl člen Trumpova týmu
listu Wall Street Journal [4] v rozhovoru. “Nepošleme americké muže a ženy, aby udržovali mír na
Ukrajině. A nezaplatíme za to. Ať to udělají Poláci, Němci, Britové a Francouzi.” George Osborne,
který byl v letech 2015-2016 prvním ministrem zahraničí v Cameronově vládě, v pátek prohlásil, že není
reálné, aby Spojené království po Trumpově vítězství nadále podporovalo Ukrajinu bez podpory USA. “Je
realistické očekávat úplné vítězství Ukrajiny, úplné vyhnání Ruska z ukrajinského území? A pokud ne,
víte, možná se hodí naší ješitnosti na Západě říkat ‘odvážní Ukrajinci’, ale nejsou to naše děti, kdo umírá,”
řekl bývalý kancléř.

Donald Trump, nově zvolený 47. prezident USA

“Podle mého názoru je také naprosto nerealistické si myslet, že Evropa sama, včetně Velké Británie,
může pokračovat v podpoře Ukrajiny bez podpory Spojených států, i když Joe Biden skutečně spěchá s
utracením 61 miliard dolarů, které Kongres nedávno odhlasoval jako americkou pomoc Ukrajině, než
opustí svůj úřad.“

To jsou peníze, které ještě neopustily USA a teď po zvolení Trumpa bude velice politicky komplikované ty
peníze odeslat, když Trump je ostře proti. Může se reálně proto stát, že tento balík prostě nakonec
neodejde, případně odejde jen jeho část do amerických zbrojovek na podporu americké zaměstnanosti,
ale nikoliv ta část balíku, které má skončit na Ukrajině. Ňuchačenko nedostane peníze. Anebo dostane,
ale pod nátlakem, že musí nejprve přistoupit na Trumpovy mírové plány.

Ukrajina potřebuje každý měsíc na udržení fronty 5 miliard EUR! Kolik by potřebovala na vítězství? V EU takové peníze nejsou!

Kolaps a rozpad Scholzovy vlády kvůli penězům pro Ukrajinu a kvůli sanování kolabující a protiruskými
sankcemi zničené německé ekonomiky je pouze první signální, která ukazuje celé Evropě, že ani
Německo jako ekonomický gigant, nedokáže válku na Ukrajině ufinancovat, a to ani směšným balíkem 3
miliard EUR, což je kapka v moři pro Ukrajinu.

Ukrajina aktuálně utrácí měsíčně odhadem 5 miliard EUR (asi 123 miliard korun) na financování
vojenských operací a základních ekonomických potřeb během války. Ukrajinský vojenský rozpočet
za první rok války, tedy ze rok 2022, činil 44,00 miliard dolarů, což vychází na 4,4 miliardy dolarů měsíčně
od března 2022 do prosince 2022 za 10 měsíců roku 2022.
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Zelenského setkání s Donaldem Trump v jeho mrakodrapu Trump Tower v
New Yorku před americkými volbami

Injekce nějakých 3 miliard EUR odtud z Německa by tak Ukrajině nevydržela ani na měsíční provoz
vojenských operací. Většina těchto výdajů je přitom úvěrovaná, a to ještě ani ne jménem Ukrajiny, ale
jménem 27 zemí EU, které jsou ručiteli už několika půjček pro Ukrajinu. Proto kolaps Scholzovy vlády
přišel v nejvyšší čas. Je to učebnicový příklad toho, jak dopadne země v ekonomických problémech, která
si má vybrat mezi vlastní záchranou, anebo pokračováním ve ztracené válce.

Německo prostě ukázalo, že válka na Ukrajině je mimo ekonomické možnosti vlády v Berlíně. A to je
signál, který nyní bude rezonovat uvnitř všech zbývajících 26 vlád EU do doby, než se Trump ujme
kormidla v Bílém domě. A když uvážíme, že Trump v neděli oznámil, že váleční jestřábi Mike Pompeo a
Nikki Haley nebudou členy jeho vlády [5], tak je jasné, že můžeme po 20. lednu skutečně čekat tah na
branku k ukončení Ňuchačenkovy soukromé války na Ukraině.

-VK-
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